



## **В поселке Тазовский местный житель подозревается в заведомо ложном доносе о совершении преступления**

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

По данным следствия, в ноябре 2020 года в поселке Тазовский двое местных жителей организовали продолжительное застолье, но так как денег на покупку спиртного у них не было, подозреваемый обратился к своей сестре с просьбой дать ему определенную сумму на хозяйственные нужды. В течение нескольких дней мужчина обращался к своей родственнице с аналогичными просьбами, каждый раз придумывая новые предлоги. В общей сумме женщина передала брату 41 тысячу рублей.

Не желая признаваться родственнице в истинных тратах этих денег, мужчина обратился в правоохранительные органы с заявлением на своего приятеля. Якобы тот обманным путем перевел с его банковского счета на свой 41 тысячу рублей, обвинив его в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ.

В результате проведенных доследственных мероприятий факт мошенничества в отношении заявителя со стороны его приятеля опровергнут следствием.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1556703>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---